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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 03/10/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão. Saudações aos

Deputados reeleitos. Coibição de abusos do poder econômico em campanhas

eleitorais.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Agradecimento ao eleitorado baiano pela

reeleição do orador. Reformulação dos sistemas político e tributário brasileiros.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Estagnação da economia brasileira. Elevado índice de

desemprego no País. Apoio ao candidato à Presidência da República, Geraldo

Alckmin.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Saudações ao eleitorado brasileiro e aos

Deputados reeleitos. Expectativa quanto à atuação dos legisladores em sintonia com

os anseios da Nação. Importância da cláusula de barreira. Agradecimento ao

eleitorado paulista pela reeleição da oradora.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Realização da reforma política.

Deterioração do Governo petista.

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Agradecimento ao eleitorado baiano pela

reeleição do orador. Votos de sucesso ao Governador eleito do Estado da Bahia,
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Jaques Wagner. Otimismo quanto à não-subserviência do novo Parlamento ao

Poder Executivo.

ROBERTO BALESTRA (PP, GO) - Agradecimento aos eleitores goianos pela

reeleição do orador. Eleição de Marconi Perillo para o Senado Federal. Expectativa

quanto à vitória de Alcides Rodrigues nas eleições para Governador do Estado de

Goiás.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Reeleição do orador e do Governador do Estado

do Amazonas, Eduardo Braga. Eleição de Belarmino Lins para Deputado Estadual.

Realização da reforma tributária. Recomposição do Fundo de Participação dos

Municípios em 1%.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Reeleição do orador. Influência do poder

econômico nas eleições. Apoio ao financiamento público de campanhas eleitorais.

Contestação às críticas de Deputado do PSDB à gestão do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva. Alcance social do Programa Bolsa-Família.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Agradecimento aos eleitores do Estado da Paraíba

pela reeleição do orador. Reformulação do sistema político-eleitoral brasileiro. Apoio

à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Desempenho da Justiça Eleitoral nas

eleições de 2006. Reeleição do orador. Imediata votação pela Casa de matérias de

relevante interesse do País.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Agradecimento aos eleitores baianos pela

reeleição do orador. Fim do domínio político do grupo do Senador Antonio Carlos

Magalhães, no Estado da Bahia. Apoio ao Governador eleito Jaques Wagner.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Agradecimento aos eleitores do Distrito

Federal pela reeleição do orador. Avaliação da campanha política e do seu

desempenho político. Apresentação da plataforma de trabalho para a próxima

Legislatura. Eleição de José Roberto Arruda para Governador do Distrito Federal.
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LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Agradecimento ao eleitorado mineiro pela

reeleição do orador. Aprovação da proposta de reforma política, com ressalva à

chamada lista fechada.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Reeleição do orador. Críticas ao candidato à

Presidência da República, Geraldo Alckmin.

ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE) - Reeleição do orador. Necessidade de

realização da reforma política.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Roberto Magalhães. Referências elogiosas ao

Parlamentar.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE) - Agradecimento ao povo sergipano pelos

votos recebidos. Eleição de Marcelo Déda para Governador do Estado de Sergipe.

Realização da reforma política.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Apoio à eleição de Eduardo Campos para

Governador do Estado do Pernambuco e à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Agradecimento aos eleitores do Estado do Rio de

Janeiro pelos votos recebidos. Avaliação do pleito eleitoral de 2006. Solidariedade

aos familiares das vítimas de recente acidente ocorrido com aeronave da empresa

Gol Transportes Aéreos S/A.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Recondução do orador à Câmara dos

Deputados. Vitória de Alcides Rodrigues no primeiro turno da eleição para

Governador do Estado de Goiás.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Recondução do orador à Câmara dos

Deputados. Diagnóstico da realidade político-social brasileira. Não apresentação por

candidatos à Presidência da República de propostas transparentes de governo.

Sugestões para a política socioeconômica do próximo Presidente da República.

Propostas para a reforma política.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE - Pela ordem) - Realização da Festa de

São Francisco, no Município de Canindé, Estado do Ceará. Defesa de

regulamentação da atividade de mototáxi.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Agradecimento aos eleitores do

Estado de São Paulo pela reeleição do orador. Defesa de criação de universidade

federal na região do Vale do Paraíba e da Serra da Mantiqueira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reeleição do Deputado Marcelo Ortiz.

Referências elogiosas ao Parlamentar.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Renovação da Câmara dos Deputados.

Falência do modelo político brasileiro. Realização de ampla reforma política. Defesa

de instituição do voto distrital no País. Apoio à eleição de Geraldo Alckmin para a

Presidência da República. Necessidade de realização de reforma tributária. Críticas

ao Governo petista. Crise do agronegócio brasileiro. Importância das reformas

educacional e judiciária para o desenvolvimento do País.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Congratulação ao Deputado

Inocêncio Oliveira  pela reeleição. Agradecimento ao eleitorado do Estado da Bahia

pela recondução do orador à Casa.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Pedido aos Deputados de

elevação do pensamento em louvor a Deus.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Luiz Carlos Hauly.
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DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Recondução do Deputado Inocêncio Oliveira e do orador à Casa.

Eleição do ex-Ministro das Relações Institucionais da Presidência da República

Jaques Wagner para o Governo do Estado da Bahia. Otimismo quanto à reeleição

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio à pauta de reivindicações dos

bancários em greve.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Aperfeiçoamento do processo democrático brasileiro. Fim do domínio

político do grupo do Senador Antonio Carlos Magalhães no Estado da Bahia.

Agradecimento aos eleitores baianos pela reeleição do orador. Saudação ao

Governador eleito, Jaques Wagner. Apoio à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Agradecimento ao povo goiano

pela reeleição do orador. Avaliação do pleito eleitoral realizado em Goiás. Críticas ao

trabalho dos institutos de pesquisa de opinião pública. Eleição do ex-Governador

Marconi Perillo para o Senado Federal. Apoio à eleição de Alcides Rodrigues para

Governador do Estado de Goiás.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Recondução do orador à Câmara

dos Deputados. Desempenho da Frente Popular do Acre nas eleições de 2006.

Confiança no apoio da população acreana à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao eleitorado

fluminense pela reeleição do orador. Imediata conclusão do processo de redução da

carga tributária das pequenas e microempresas. Urgente votação da proposta de

criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Expectativa quanto à

aprovação da reforma política na próxima Legislatura. Apoio à reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Recondução do orador à Câmara dos

Deputados. Interferência do poder econômico no processo eleitoral do Estado da

Paraíba. Reiteração das diretrizes da atuação parlamentar do orador. Urgente

reformulação do sistema político-eleitoral brasileiro. Otimismo quanto à reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Agradecimento ao eleitorado

fluminense pela reeleição do orador. Expectativa quanto à reeleição do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Recondução do orador à

Câmara dos Deputados. Inoperância do Governo Federal na busca de solução para

a crise do setor agrícola. Apoio à eleição de Geraldo Alckmin para a Presidência da

República.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Agradecimento

aos eleitores do Estado do Ceará pela reeleição do orador. Apoio à eleição de

Geraldo Alckmin para a Presidência da República.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Agradecimento ao eleitorado

mineiro, especialmente aos fiéis da Igreja Evangélica Assembléia de Deus, pelos

votos recebidos.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Reeleição do Deputado

Inocêncio Oliveira. Avaliação dos resultados das eleições de 2006. Baixo

desempenho da economia brasileira no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Defesa

da eleição de Geraldo Alckmin para a Presidência da República.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Agradecimento aos

eleitores mineiros pela reeleição do orador. Apoio da população do Estado de Minas

Gerais à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Recondução do orador à

Câmara dos Deputados. Diretrizes da atuação política do Parlamentar.
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Conclamação ao povo brasileiro para apoiamento à reeleição do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Recondução do orador à Câmara

dos Deputados. Desempenho da Justiça Eleitoral.

Apresentação de proposições:

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Cancelamento da Ordem do Dia em face

da falta de quorum deliberativo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Oportunidade de

discussão sobre o reajuste dos proventos dos aposentados e pensionistas pagos

pela Previdência Social. Necessidade de regulamentação do dispositivo do Estatuto

do Idoso pertinente à destinação de vagas no transporte interestadual rodoviário

para pessoas da terceira idade. Solidariedade ao Delegado da Polícia Federal

Edmilson Bruno.

SANDRO MABEL (PL, GO - Pela ordem) - Reeleição do Deputado Inocêncio

Oliveira. Agradecimento aos eleitores goianos pelos votos recebidos. Improcedência

das denúncias de envolvimento do orador no escândalo do mensalão. Adoção pela

Presidência de medidas em defesa da honra e da imagem dos Deputados.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a realização pela

Casa de esforço concentrado na próxima semana.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a retomada das votações na Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Asdrubal Bentes.
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CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Reeleição do

orador. Necessidade de esclarecimento à sociedade brasileira, pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, sobre a origem de recursos financeiros destinados à aquisição

de dossiê contra o então candidato ao Governo do Estado de São Paulo, José

Serra.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Agradecimento aos eleitores do

Estado de Mato Grosso pela reeleição do orador. Desempenho do Governo petista.

Apoio à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Apoio à reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Retrospectiva das ações do Governo petista

para o desenvolvimento socioeconômico brasileiro.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Agradecimento aos

eleitores gaúchos pela reeleição do orador. Apresentação de proposta de trabalho

para a próxima Legislatura. Urgente necessidade de redução dos custos do

financiamento estudantil. Apoio à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e

à eleição de Olívio Dutra para Governador do Estado do Rio Grande do Sul.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Pela ordem) - Reeleição da oradora. Elevado

número de votos obtidos pelo PSOL nas eleições de 2006. Rejeição pelo partido dos

modelos socioeconômicos propostos pelos candidatos à Presidência da República

Geraldo Alckmin e Luiz Inácio Lula da Silva.

BABÁ (PSOL, PA - Pela ordem) - Posicionamento do PSOL no segundo turno

das eleições presidenciais de 2006. Não-reeleição do orador.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Recondução do orador à Câmara dos

Deputados.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Agradecimento ao eleitorado

do Estado do Piauí pela reeleição do orador. Recondução de Wellington Dias ao

Governo do Estado. Apoio da população piauiense à reeleição do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva. Desempenho do Partido dos Trabalhadores no Estado do Piauí.
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MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Agradecimento ao eleitorado do Estado

do Espírito Santo pela reeleição do orador. Congratulação ao Governador reeleito

Paulo Hartung. Realização pelo PDT de reunião para debate do posicionamento do

partido no segundo turno das eleições presidenciais. Elevado número de votos

obtidos pelo PDT nas eleições do Estado do Espírito Santo.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT - Pela ordem) - Reeleição do

Governador do Estado de Mato Grosso, Blairo Maggi. Saudações ao Senador eleito

Jaime Campos e ao Vice-Governador Sinval Barbosa. Agradecimento aos

colaboradores da coligação PL/PMDB no Estado. Apoio à participação de artistas

regionais em showmícios. Congratulação ao Presidente Inocêncio Oliveira pelo

elevado número de votos obtidos nas eleições de 2006. Saudações aos

Parlamentares do PL reeleitos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Agradecimento ao Deputado Wellington

Fagundes pelas manifestações elogiosas. Eleição de Alfredo Nascimento para o

cargo de Senador. Comentários sobre características do Partido Liberal.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Agradecimento aos eleitores

do Estado de Mato Grosso do Sul pela reeleição do orador. Elogio à Justiça Eleitoral

e à Polícia Federal pela atuação no processo eleitoral. Elevada votação alcançada

pelos Deputados Inocêncio Oliveira e Wellington Fagundes no pleito eleitoral de

2006.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Recondução do orador à

Casa. Interferência do poder econômico nas eleições de 2006. Realização da

reforma política.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre os

trabalhos da Casa.
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VI - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 107, REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2006

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Artigos publicados por órgãos da

imprensa sobre a crise da segurança pública no Estado do Espírito Santo. Presença

do ex-Deputado Padre Roque na Casa.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 119, REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Associação ao pronunciamento do

Deputado Mauro Benevides sobre o veto presidencial à proposta concessiva do

reajuste salarial de 16,67% aos aposentados e pensionistas. Inconveniência

econômica da realização de eleições de 2 em 2 anos. Defesa de aprovação de

reforma política no País.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 131, REALIZADA EM 2 DE AGOSTO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PAR REVISÃO: Indignação com inclusão do nome do

orador em lista divulgada pela CPMI dos Sanguessugas.


